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ARJIAHE HA KOMIVIEKCHATA OITEHKA HA O®EPTATA

I. OBIIH ITOJIOKEHUSA

C HacTosIaTa METOJMKA C€ ypeXKaaT IMpaBujaTa 3a OUeHKa M KjacHpaHe Ha odepTHTE Ha
yYacTHULMTE B OOIIECTBEHAa MOpPBHYKA, 4pe3 CchOHMpaHe Ha oQepTH C 00sBa, € IPEAMET:
wH36bpuIeane Ha ycayzu no Qymuzayua, 0e3uHCeKYUA U 0epamu3ayua Ha 3ppHodasu u opyzu
cKnadosu 6asu, czpadu u naowiu 3a Hyxcoume Ha /[vprucasna azenyus ,/lvpircasen pesepe u
60€HHOBpEeMeHHU 3anacu’” no 3aA6Ka HA 6b310Jcumenn’”

I1. KPUTEPHUM 3A OIIEHKA HA O®EPTHUTE
OOmecTBeHaTa MOpbYKa C€ Bb3jara Bb3 OCHOBA Ha ,,MKOHOMHYECKHM Hal-M3rofHara
odepra”. NkoHomuuecku Haii-m3rognara odepra ce ompeness Bb3 OCHOBa Ha KpUTEpHHl 3a

BB3JIarafe ,,0ITHMAJIHO ChOTHOIIEHHE KayecTBO/1ieHa”, chriacHo 4i. 70, air. 2, 1. 3 ot 30I1.

Besxa odepra, kosITO € JOmMycHaTa J0 OLEHsBaHe, Mmoiy4yaBa komiuiekcHa oueHka (KO),
KOSTO ce GOpMHUpa OT MOJyYEHUTE TOUKH 110 OTAEIHATE NOKA3aTelH, KaKTO ClIe/Ba:

III. IOKA3ATEJIHA 3A OIIEHKA HA O®EPTHUTE

Komucusta oniensBa opepTuTe Ha YYaCTHUIUTE MO CICTHUTE ITOKA3aTEIIH:

1. II1 — koMIUIEKCHA eHA Ha YCJIyTH [0 (PyMMramusi, Ae3HHCEKIHNA U JePATH3AHSA — C TEXKeCT
80% B 00maTa KOMILJIEKCHA OLEHKA

- Komnonenm A — 1ieHa 3a yciyrute mo ¢pymuranus (1B./T), 6e3 IJIC — 80% TexecT B nmoka3sarens

IT

- komnonenm B — nena 3a ycnyrute mo mesmncexnua (nB./m*/m), 6e3 JJIC — 10% Texect B
nokazarens [1;

- nodokomnonenm b — lleHa 3a H3BBPIIBAHE Ha yCIyraTa gesuHceknus (18./mM%), 6e3 JIJIC
- nookomnonenm B> — IleHa 3a M3BBPIUBAHE Ha ycIyrara AesuHcexnus (s./m°), 6e3 JJIC

- Komnonenm B — 1eHa 3a yciyrurte mo aeparmsamms (1B./M2), 6e3 JJIC — 10 % Texect B
nokazatens 11

2. Iz — rapanumonen cpox B aHH 32 ycayrure no ¢pymuranus — ¢ Texect 20% B odmara
KOMILJIEKCHA OLIEHKA

- komnonenm I, — rapaHIIMOHECH CPOK B JHH 3a YCIIYTUTEC I10 (I)YMI/II’aHI/ISI



IV. HAYMH HA OIIPEJEJIAHE HA KOMILVIEKCHATA OLIEHKA

1. KomucusTa ompexejss KOMINUIEKCHA OleHKa Ha odepraTta Ha BCEKH YYacTHHK IO
dopmyara:

KO = ((IL; x 0,8) + (I x 0,2)) x 100
1.1. T ce popmupa 1o crezHata hopMyia:
Mi- (Ax08)+ (B x0,1)+Bx0,1))
KbJETO,

A= A (MHHHMAJIHA 11eHA)
A (npeajiaraHa neHa)

b= Bbith:

KBAETO:
b1 = bi(MuaumManna nena) x 0,5
b1 (mpensiarana nexa)

b2 = b2 (MpuuMaaHa nesa) x 0,5
b2 (mpeanarana neHa)

B= B (MunnmajHa 1ieHa)
B (mpeanarana nena)

1.2. TT; ce popmupa o ciensara popmyna:

II2= cpok (npeanarax)
CPOK (MaKCHMAJICH)

2. K.rlacnpaﬂeTo Ha YYaCTHHLIMTC B oﬁmecTBenaTa NOpBHYUKA C¢ H3BbLPIIBA B HU3XOAAI PEA.

3. Komucunsra npeajara 3a H3IMbJIHUHTEI Ha o0mecTBEeHATA HNOPBYKA YYACTHHKA, MOJTYIHI
HAaH-BHCOKA KOMILIEKCHA OLICHKA.



